

# 菲律賓中國洪門進步黨全菲昆仲 2025年度埠際懇親大會宣言



圖片說明：參與洪門進步黨2025年度全菲埠際懇親大會昆仲合影。

菲律賓中國洪門進步黨全菲昆仲埠際懇親大會，於二〇二五年一月十二日，假座馬尼拉世紀公園酒家（CENTURY SEAFOOD RESTAURANT）隆重舉行，由進步黨大岷南區支部承辦。本次會議主題是《推動菲華融合 增進民間情誼》。

菲律賓中國洪門進步黨大岷南區支部理事長施清凱大哥擔任大會主席並作簡要報告，總部永遠名譽理事長蔡志河大哥作主旨演講，總部理事長王文展大哥致詞，大岷南區支部秘書長許清白大哥宣讀大會宣言，大岷南區支部執行副理事長吳華篤大哥致謝詞。將軍市支部理事長陳瑞林大哥、綿蘭佬支部永遠名譽理事長呂良皆大哥、三寶顏支部永遠名譽理事長楊佳雄大哥、宿務支部理事長施能燦大哥、大岷北區支部理事長陳佳獎大哥、東棉支部理事長許彬池大哥、美骨支部秘書長葉竹民大哥、東北呂宋支部副理事長許清煥大哥、北甘支部理事長林春響大哥等分別致詞，或發表會務報告，或提出寶貴建議，或商榷當今遇到的新問題和需辦要務等。總部永遠名譽理事長蔡志河大哥作總結發言，稱讚各支部代表的發言圍繞主題，要點突出，感謝大家積極參與。然後扼要概括本次埠際大會所達成的三點共識。最後移交埠際旗，由大岷南區支部理事長施清凱大哥把埠際旗移交下次承辦單位，洪清波理事長代表三寶顏支部接旗，總部永遠名譽理事長蔡志河大哥見證。大岷南區支部秘書長許清白和總部秘書長施正新、孫樹菁共同主持會議。

大會期間適值總部暨大岷南、北區支部舉行換屆慶典，全菲進步黨昆仲代表匯聚馬尼拉。大岷南區支部第四十五連四十六屆職員就職典禮甫畢，又緊鑼密鼓籌備埠際懇親大會，時迫事冗，其擔當和奉獻精神，令人感動。出席埠際懇親大會的有總部暨十四個支部代表昆仲。

會上，聚群英謀大業，大家對復辦因瘟疫三年而暫停的洪門進步黨全菲昆仲埠際懇親大會，頗感振奮；所有昆仲圍繞主題進行討論，與會者踴躍發言，集思廣益，達成三點共識：

一、進步黨總部將繼續聯絡全菲十四個支部、洪門五屬及華社各團體，在國際形勢變幻莫測、不確定因素增加的時代背景下，凝聚最大力量，聯絡、引薦德才兼備的青年精英加入進步黨，參與會務活動，既增加活力，又擴大隊伍，共同致力於促進經濟增長，為菲律賓的民生發展和社會進步，作出新的貢獻；

二、2025年是菲中建交五十週年，我們進步黨全體黨員，都是菲中友好的紐帶、橋樑。菲律賓永為吾華僑華人安身立命之家園。繁榮家園，你我有責。所有進步黨黨員均應緊密配合中國駐菲大使館開展各項工作，為菲中兩國友好往來、經貿合作和文化交流而竭盡綿力。

三、遵守菲國法律，融入主流社會。繼續開展“國民外交”活動，發揮遍佈全菲的各支部優勢，從小事實事做起，多做濟貧、義診、賑災等利菲惠民慈善工作，善待菲工人、傭人和鄰里，和善待人，營造溫馨、和諧氣氛。



## 菲律賓中國洪門進步黨總部 暨

- |                  |                  |
|------------------|------------------|
| 菲律賓中國洪門進步黨大岷南區支部 | 菲律賓中國洪門進步黨北甘支部   |
| 菲律賓中國洪門進步黨東北呂宋支部 | 菲律賓中國洪門進步黨中北呂宋支部 |
| 菲律賓中國洪門進步黨宿務支部   | 菲律賓中國洪門進步黨三寶顏支部  |
| 菲律賓中國洪門進步黨綿蘭佬支部  | 菲律賓中國洪門進步黨將軍市支部  |
| 菲律賓中國洪門進步黨大岷北區支部 | 菲律賓中國洪門進步黨美骨支部   |
| 菲律賓中國洪門進步黨東棉支部   | 菲律賓中國洪門進步黨亞眉支部   |
| 菲律賓中國洪門進步黨北棉蘭佬支部 | 菲律賓中國洪門進步黨禮三支部   |

聯啟